

Multi-Mam® balzam

PAŽLJIVO PROČITAJTE OVU UPUTU ZA UPORABU
PRIJE PRIMJENE MULTI-MAM BALZAMA I
SAČUVAJTE JU KAO PODSJETNIK

MULTI-MAM balzam ZA NJEGU BRADAVICA U DOJILJA

- Umiruje i štiti bradavice
- Održava kožu mekom, podatnom i zdravom
- Za njegu suhih i osjetljivih bradavica
- Pomaže nadomjestiti i dodati prirodne masnoće koži
- Ima neutralan okus i miris

KAKO DJELUJE MULTI-MAM balzam: Multi-Mam balzam zamjenjuje i nadopunjuje prirodnu masnoću na koži te na taj način štiti bradavice od pucanja prije i tijekom razdoblja dojenja. Multi-Mam balzam temelji se na uljima biljnog podrijetla i na pročišćenom pčelinjem vosku.

UPUTA ZA UPORABU: Operite ruke i nježno ih osušite brisanjem. Istisnite dostatnu količinu balzama. Nježno nanesite na bradavice i areole. Multi-Mam balzam primijenite najmanje dva puta dnevno. Za optimalnu zaštitu nanesite Multi-Mam balzam nakon svakog dojenja. Balzam ne treba uklanjati prije dojenja, jer je njegova formulacija sigurna za vaše dijete. **Napomena:** u okruženjima s visokom temperaturom, Multi-Mam balzam može postati tekući. Ako se to dogodi, dobro promućkajte prije uporabe.

MULTI-MAM balzam SE TEMELJI NA PRIRODNIM SASTOJcima

Multi-Mam balzam se temelji na odabranim uljima biljnog podrijetla. Sastav je prirodan, neutralnog okusa i mirisa.

SASTOJCI: Ulje sjemenki suncokreta (*Helianthus Annuus*), Shea maslac (*Butyrospermum Parkii* butter), PEG-8 pčelinji vosak, skvalen, poligliceril-3 ricinoleat, propil galat.

INFORMCIJA O ALERGIJI: Alergije na sastojke sadržane u Multi-Mam balzamu su vrlo rijetke. Kada sumnjate, primijenite malo Multi-Mam balzama na unutarnju stranu podlaktice. Ako se pojavi crvena mrlja koja svrbi, savjetujemo da ne primijenite Multi-Mam balzam.

ČUVANJE

Čuvati izvan pogleda i dohvata djece u originalnom pakiranju na sobnoj temperaturi od 10 °C do 25 °C.

www.multi-mam.com.hr

Najbolje upotrijebiti prije kraja: navedeno na pakiranju.

Proizvođač: BioClin BV, Delftechpark 55, 2628 XJ Delft, Nizozemska

Distributer za Republiku Hrvatsku: Oktal Pharma d.o.o., Utinjska 40, 10020 Zagreb

Datum revizije: srpanj 2020. BC4321.16